

Народное слово



Выходит с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

23 АПРЕЛЯ ВТОРНИК № 79 (1340) 1996 год
В розницу — свободная цена

С ВИЗИТОМ ВО ФРАНЦИЮ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 21 апреля отбыл с официальным визитом во Францию. Второй визит главы нашего государства в эту европейскую страну имеет особое значение. Известно, что исторические связи между нашими странами были установлены еще в эпоху Амира Темура. Король Франции в знак особого уважения к нашему великому предку, создавшему могущественное государство в Азии, отправил своего посла ко двору Амира Темура. Сахибкиран также выразил желание развивать торгово-экономические связи с одним из наиболее развитых государств Европы того времени.

Сегодня торгово-экономические, политические и культурные связи между нашими странами развиваются на основе равноправия и взаимной выгоды. Укрепляются древние узы сотрудничества. Насыщенная программа визита Президента Ислама Каримова и конференция на тему «Расцвет культуры, науки и просвещения в эпоху Амира Темура», проводимая в парижской штаб-квартире ЮНЕСКО, соответствуют духу этих традиционных связей. Глава нашей республики встретится с Президентом Франции Жаком Шираком, а также с другими руководителями государств, депутатами парламента. Он будет иметь беседы с известными французскими предпринимате-

лями, руководителями банков и крупных фирм. — Эта поездка имеет определенные цели, и ее результаты, несомненно, будут иметь большое значение для Узбекистана, — сказал, в частности, Президент Ислам Каримов в беседе с журналистами перед отлетом во Францию. — Мы имеем большие возможности для дальнейшего развития торгово-экономического сотрудничества с этой страной. Полное использование имеющихся возможностей отвечает интересам обеих стран и народов. Очень важна для нас часть визита — участие в Парижской конференции, посвященной юбилею Амира Темура. Ее проведение в столице Франции —

яркое свидетельство роста авторитета нашего государства в мировом сообществе, признание вклада наших предков в сокровищницу общечеловеческих ценностей. В Ташкентском аэропорту главу нашего государства провожали Председатель Олий Мажлиса Эркин Халилов, Премьер-министр Уткир Султанов, первый заместитель Премьер-министра Йемиль Джуррабеков, государственный советник Президента Бахтиер Гуломов, другие официальные лица. Среди провожающих был Постоянный представитель ООН в Узбекистане Халид Малик. (УзА).

Париж, 22 апреля (сообщают Фахриддин Низомов и Абдор Гуломов). Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 21 апреля прибыл во Французскую Республику. Сегодня в Елисейском дворце Президент Ислам Каримов встретился с Президентом Французской Республики Жаком Шираком.

В ходе беседы были обсуждены перспективы дальнейшего развития экономических, политических и культурных связей между двумя странами. Было особо подчеркнуто, что узбекско-французские отношения имеют давнюю историю. Ярким свидетельством тому является переписка в начале XV века между Сахибкираном Амиром Темуром и королем Франции Карлом VI. Президент Франции вручил Президенту Узбекистана копию послания Амира Темура, адресованного Карлу VI в 1402 году.

Президент Республики Узбекистан принял сегодня в своей резиденции уполномоченного министра по финансам и внешней торговле Французской Республики И. Галлана. Во время беседы были обсуждены вопросы расширения экономических и торговых связей между двумя странами. Во время встречи министр иностранных дел Республики Узбекистан А. Комилов и уполномоченный министр по финансам и внешней торговле Французской Республики И. Галлан подписали конвенцию об избежании двойного налогообложения и финансовый протокол между правительствами Республики Узбекистан и Французской Республики.

Во второй половине дня Президент Республики Узбекистан посетил Национальное собрание Французской Республики. Во время встречи с участием членов парламентской группы «Узбекистан — Франция» состоялся обмен мнениями о развитии отношений между парламентами двух стран. Президент И. Каримов также имел беседу с председателем Национального собрания Франции Ф. Сенемом. Визит Президента Республики Узбекистан во Францию продолжается.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ОБЕСПЕЧИТЬ КУРС РЕФОРМ — ОДНА ИЗ ГЛАВНЫХ ЗАДАЧ ПАРЛАМЕНТА

Заместитель Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан **Б. И. БУГРОВ** отвечает на вопросы газет «Народное слово» и «Халк сузи»

— Недавно в областях республики прошли совместные сессии областных, городских и районных Советов народных депутатов с участием депутатов Олий Мажлиса. Чем вызвано проведение столь неординарных по форме совещаний?
— Как известно, Государственная Дума России приняла постановление о денонсации Беловежских соглашений. Некоторые государства СНГ подписали договоры, направленные на искусственное форсирование интеграционных процессов и создание надгосударственных структур. Свои отношения к ним однозначно высказано Президентом Республики Узбекистан И. А. Каримовым на встрече с дипломатическим корпусом и журналистами, аккредитованными в Ташкенте, в своем выступлении на сессии Хорезмского областного Совета народных депутатов и в интервью корреспонденту Узбекского информационного агентства, а также Кенгаю Олий Мажлиса.

Решение Госдумы России и подписание известных договоров глубоко взволновали общественность, широкие слои граждан Узбекистана. В трудовых коллективах, по месту жительства, в средствах массовой информации люди разного социального положения высказывают свое негативное отношение к названным событиям. Все это обязывает представительные органы власти, опираясь на волеизъявление народа, принять соответствующий акт, который документально закрепляет наши позиции в связи со сложившейся ситуацией. В этих целях и были проведены совместные сессии в Республике Каракалпакстан и областях, где обсуждался вопрос «О проекте совместного постановления Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Жогарты Кенеса Республики Каракалпакстан и Советов народных депутатов Республики Узбекистан в связи с решением Государственной Думы Российской Федерации о денонсации Беловежских соглашений и интеграционных процессов на территории бывшего Союза», по которому приняты соответствующие постановления. Всего в обсуждении на сес-

сиях приняли участие около 6,5 тысячи депутатов, выражающих мнения и интересы всех социальных слоев, всех политических и общественных сил, всех граждан республики. Единодушно поддерживая позицию Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова по данному вопросу, участники совместных сессий подчеркивали, что решение Госдумы России, направленное, по существу, на восстановление общепризнанных норм и принципов международного права. Это попытка, под видом интеграции, вернуть суверенные и независимые государства и их народы в прошлое, восстановить тоталитарную, командно-административную систему. На сессиях высказывалось мнение, что искусственное форсирование интеграционных процессов — необоснованная и бесперспективная авантюра. Участие Республики Узбекистан в любых межгосударственных союзах и объединениях, направленных на воссоздание бывшего Союза в любых его формах и преемственно создающих надгосудар-

ственных структур, — неприемлемо, это несомненно со статусом суверенного независимого государства. Депутаты однозначно заявили, что Узбекистан не свернет с избранного пути, направленного на построение независимого демократического правового государства и гражданского общества, социально ориентированной рыночной экономики, интеграцию в мировое сообщество, и обеспечит процветание своей страны, достойную жизнь всех ее граждан. Этот вопрос станет предметом серьезного обсуждения на V сессии Олий Мажлиса. Я уверен, что на ней депутаты Олий Мажлиса поддержат оценки и выводы руководства страны и Советов народных депутатов. Иначе быть не может, ведь политическая независимость, государственная суверенитет, экономическая самостоятельность, стабильность и согласие в обществе признаны в республике высшими политическими, экономическими, духовно-нравственными ценностями. (Окончание на 2-й стр.).

ОБ ОТКРЫТИИ ПЯТОЙ СЕССИИ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПЕРВОГО СОЗЫВА

Пятая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан первого созыва открывается 25 апреля 1996 года в 10 часов в зале заседаний Олий Мажлиса.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Регистрация депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться 24 апреля с 9 часов до 18 часов в фойе зала заседаний Олий Мажлиса.

РЕЗУЛЬТАТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

В ташкентском дворце «Туркистон» состоялась презентация новой продукции совместного узбекско-британского предприятия акционерного общества «УзБАТ».

Немного более двух лет назад Узбекистан начал сотрудничать со всемирно известной компанией «БАТ индустри». В результате было создано новое совместное предприятие, которое с сравнительно коротким сроком освоило выпуск сигарет «Саратон». Сейчас на потребительские рынки нашего и соседних государств в год поставляется 200 миллионов пачек этой продукции.

А новая продукция, производимая совместно, называется «Хон». Это сигареты с фильтром, изготовленные из смеси лучших сортов уругутского и зарубежного табака. Их немедленно продвигать не только на внутреннем рынке, но и экспортировать.

Как отметил на презентации главный менеджер совместного предприятия акционерного общества «УзБАТ» Джим Роулан-Риз, взаимовыгодные связи между Узбекистаном и Великобританией развиваются успешно. (УзА).

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА

ЧЕМПИОНУ МИРА ПО БОКСУ СРЕДИ ПРОФЕССИОНАЛОВ АРТУРУ ГРИГОРЯНУ

Дорогой Артур!
С большой радостью я узнал о твоей победе на столь представительном турнире мирового значения. Добиться звания сильнейшего боксера на планете в своей весовой категории — это настоящий спортивный подвиг, это действительно выдающееся достижение.

Подъем флага нашей страны, гимн Узбекистана, прозвучавший в твою честь, вызывает у меня, как и у всех любителей спорта республики, чувство высокой гордости и оптимизма. Своей великолепной победой ты не только еще выше поднял авторитет нашего молодого суверенного государства на международной арене, но и приумножил честь и славу узбекского спорта. Велико значение твоей победы в деле физической закалки нашей молодежи, воспитания ее в духе патриотизма и гордости за свою Родину. Убежден, что твой успех будет содействовать дальнейшему развитию в республике бокса, имеющего давние и добрые традиции. Еще раз сердечно поздравляю тебя, дорогой Артур, всю спортивную общественность Узбекистана с заслуженной победой и выражаю уверенность в том, что на спортивных аренах мира еще не раз твой бой будет венчать гимн нашей независимой Отчизны. Президент Республики Узбекистан **Ислам КАРИМОВ**.



ВОИНЫ ПОКАЗЫВАЮТ СВОЕ МАСТЕРСТВО

На Центральном военном полигоне Министерства обороны прошли командно-штабные общевойсковые учения Вооруженных Сил Узбекистана. Они проведены с целью подведения итогов зимнего периода обучения в войсках.

Учения проводились в три этапа, в них принял участие все виды Вооруженных Сил страны. Особенно отличились летчики, а также танкисты, артиллеристы, мотострелки, десантники. Воины молодого суверенного Узбекистана с честью выполнили поставленные задачи, показав высокое боевое мастерство. Во время учений на наблюдательном пункте находились государственный советник Президента Узбекистана Б. Гуломов, министр обороны республики, генерал-полковник Р. Ахмедов, хоким Самаркандской области А. Мардиев. Здесь же находились приглашенные в качестве наблюдателей военные делегации из Соединенных Штатов Америки, Великобритания, Франция, Германия, Российской Федерации, Украины, Швейцария, Турции и Казахстана. Вот мнения об этих учениях некоторых зарубежных наблюдателей. Главнокомандующий войсками США в зоне Атлантики, генерал Джон Шихан: — Уровень подготовки солдат и офицеров, умение ими пользо-

ваться боевой техникой действительно высоки. Хотя для меня это не было открытием, ведь в прошлом году я видел узбекских солдат в штате Луизиана в Америке, где наши ребята принимали участие в международном совместном учебном учении в рамках программы «Партнерство во имя мира». Свою работу тогда они проделали на очень высоком уровне. И то, что мы видели сегодня, очередной раз говорит об их способностях. Заместитель главнокомандующего сухопутными войсками Вооруженных Сил Российской Федерации, генерал-полковник Антон Терентьев: — Надо сказать, что в Вооруженных Силах Узбекистана бережно сохраняется традиция уважения к военному искусству. И мы это наглядно видим сейчас. Учения прошли на хорошем профессиональном уровне. Начальник Центрального управления механизированных и танковых войск Министерства обороны Украины, генерал-майор Иван Кондратюк: — Я на этих учениях увидел много нового. Большое впечат-

ление произвело четкое взаимодействие различных родов войск — воздушных десантников, летчиков, мотострелков, артиллеристов. Эти учения показали, что Вооруженные Силы Узбекистана уверенно стоят на защите государственного суверенитета и территориальной целостности республики, мирной жизни и безопасности ее населения. Начальник военной разведки Франции, дивизионный генерал Брюно Эли: — Меня, как военного человека, всегда интересовало учения такого рода, независимо от их масштаба. В этих учениях я увидел, что каждый знает свое конкретное дело. А это очень важно. Думаю, что это очень удачные военные учения, проведенные на высоком уровне. Атташе по вопросам обороны посольства Фелеративной Республики Германия в Узбекистане Райнхард Камрат: — На мой взгляд, учения прошли успешно. Каждый военнослужащий с честью выполнил поставленные перед ним задачи. Успешное проведение учений — достойный подарок воинам Узбекистана к пятой годовщине независимости республики и 660-летию великого полководца Амира Темура. **Т. БАТЫРБЕКОВ**, спец. корр. УзА. **НА СНИМКЕ:** во время учений. Фото В. БАГАЕВА. (УзА).

СИМПОЗИУМ ПО ВОПРОСАМ БЕЗОПАСНОСТИ

В Ташкенте 23 апреля состоялся симпозиум на тему: «Центральная Азия: всеобъемлющая безопасность в рамках ОБСЕ и региональных вызовов». Этот форум, организованный по инициативе Секретариата ОБСЕ и Министерства иностранных дел Республики Узбекистан, предшествует семинару ОБСЕ по вопросам укрепления доверия и человеческого измерения, который начнет свою работу в Душанбе сразу после окончания симпозиума в столице Узбекистана — 24-26 апреля этого года.

На ташкентский симпозиум приглашены представители центральноазиатских государств, стран-членов ОБСЕ, международных и неправительственных организаций. В Ташкенте и Душанбе будут рассмотрены превентивные меры по предотвращению конфликтов в Центральноазиатском регионе, будут обсуждены модели безопасности и роль ОБСЕ в укреплении стабильности, дове-

рия, урегулировании кризисов. Проблемы, которые будут рассмотрены в Ташкенте и в Душанбе, позволят выработать главные направления деятельности ОБСЕ, мобилизовать усилия мирового сообщества в деле сохранения мира и стабильности в регионе, где проживает более 50 миллионов человек. Информационное агентство при МИД Республики Узбекистан.

Федерико МАЙОР: «ПРИУМНОЖАТЬ КУЛЬТУРНЫЕ ЦЕННОСТИ»

Интервью Генерального директора ЮНЕСКО г-на Федерико Майора корреспонденту Информационного агентства «Жахон» при МИД Республики Узбекистан

— Указом Президента Республики Узбекистан Ислам Каримов Вы были недавно награждены орденом «Дустлик» — одной из самых почетных наград нашей Родины. Позвольте искренне поздравить Вас с этой высокой наградой.
— Спасибо, для меня это большая честь. Я уверен, что эта высокая награда относится и к той организации, которую я имею честь возглавлять как Генеральный директор. Я приветствую от имени ЮНЕСКО это награждение и хочу выразить огромную благодарность. — В соответствии с решением 28-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО республике Центральной Азии, в частности, Узбекистан, относятся к группе стран, где осуществляются приоритетные крупномасштабные программы ЮНЕСКО. Не могли бы Вы рассказать нам о них?

Мы особенно заинтересованы в сотрудничестве со странами Центральной Азии, потому что этот регион играет очень важную историческую роль. Это страны, народы которых впитали в себя различные культуры. Я это глубоко почувствовал во время посещения Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана. В Узбекистане есть такие красивые и неповторимые памятники архитектуры, которые являются общечеловеческими ценностями. Бухара и Хива — это наше общее богатство. А древний Самарканд! Не надо забывать, что он еще и город-легенда, точка пересечения многих цивилизаций, коммуникаций, торговых путей. Я надеюсь, что город Самарканд включат в Список Всемирных ценностей. Другими важными направлениями деятельности ЮНЕСКО являются программы по наукам. Вы сами прекрасно знаете потенциал своей страны. Вы умели подсчитывать расстояния между звездами, использовать оригинальные методологии. Я был потрясен, когда сравнил результаты подсчетов расстояний до звезд с современными таблицами и обнаружил, что эти данные почти совпадают. Расчеты были сделаны знаменитым астрономом Мирзо Улугбеком, который был одним из известных средневековых ученых. Его методы были удивительно просты и точны. В то же время нельзя не упомянуть и о другом — трагедии Аральского моря. Она является укором для всего человечества, для науки. Это не просто социальная проблема или монокультура хлопка в сельском хозяйстве, или экологическая катастрофа. Это вызов всей мировой науке. В силу важности вопросов развития, сохранения культуры, науки и образования в этом регионе, 28-я сессия Генеральной конференции ЮНЕСКО приняла решение об установлении приоритета в отношении к странам Центральной Азии, что является одной из самых важных задач для ЮНЕСКО. — Десятилетняя Программа ЮНЕСКО «Шелковый путь» — путь диалога» завершается в 1997 году. К сожалению, Узбекистан не смог с самого начала участвовать в этой Программе. В связи с этим возможно ли продлить на следующие десятилетия эту Программу ЮНЕСКО? (Окончание на 3-й стр.).

БОЛЕЗНЯМ — НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОН

В Балыкчинском районе Андижанской области 20 апреля состоялось заседание Республиканской чрезвычайной противоэпидемической комиссии. Здесь были рассмотрены вопросы санитарной охраны территории Ферганской долины. Заседание вел первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан И. Джуррабеков. В своем выступлении он затронул актуальные для этого региона проблемы, в частности, наличие высокого риска распространения кишечных и иных инфекционных заболеваний из-за недостаточной обеспеченности населения качественной питьевой водой, несоблюдения санитарных требований, образования стихийных мусорных свалок, а также плохого контроля со стороны органов местной власти за частной уличной торговлей и дехканскими рынками. Для предотвращения распространения кишечных инфекций и холеры в летние месяцы комиссия постановила усилить санитарно-контрольные мероприятия в приграничных населенных пунктах Узбекистана, медицинские наблюдения за весенне-полевые работами и надзор за обеззараживанием питьевой воды, реализацией на рынках и других местах массового скопления людей продуктов питания, ежемесячно проводить дни санитарной очистки. В работе заседания приняли участие хокимы Андижанской, Наманганской и Ферганской областей, руководители министерств, ведомств и неправительственных организаций. (УзА).



Почтамент «НС»

Перепишка личная и официальная

Разговор с читателем.
Слово — читателю.
Читатель и газета.
Мы о читателе. Читатель о нас.

УТРЕННИЙ РЕЙС В ХОДЖИКЕНТ НАМ ОЧЕНЬ НУЖЕН

Многие десятилетия ташкентцы пользуются этим маршрутом, чтобы спозаранку сесть в поезд, а уже к 8 часам выйти из вагонов и двинуться в путь, дыша живительным воздухом. А воздух в горах Ходжикента действительно целебный, потому как насыщенный кислородом, свежий, пропитанный запахом Чирчика, свежих горных вершин, запахом лесных дикоросов, фруктов и деревьев.

Путь по этому маршруту держат коллективы учащихся, рабочих, гости Ташкента, альпинисты. Едут в Ходжикент не только отдыхать, но и работать, дачники, спецы как своим участкам с тем, чтобы как можно больше успеть за день.

Первый шестичасовой, утренний рейс позволяет ташкентцам совершать одиночные поездки в Ходжикент, так как в его расписании

КАК ПОЛУЧИТЬ ПРАВА ВОДИТЕЛЯ?

В нашей республике водительские права можно получить только в том случае, если окончишь 3-месячные курсы в школе ДОСААФ и заплатишь за это кругленькую сумму, которая достигла 5 тысяч сумов. Почему гражданам республики не может самостоятельно изучить автомашину, освоить практику вождения, сдать экзамены и получить права? Ведь тысячи людей, которые учатся заочно, сдают экзамены, защищают дипломные проекты и получают документы об окончании высшего или среднего специального учебного заведения. А права на управление автомашиной обучающиеся самостоятельно получить не могут. А дело все в том, что в этих школах познания большой армии начальников, финансовых и технических работников и так называемых преподавателей и инст-

НЕ ТЕРПИЛО НЕСПРАВЕДЛИВОСТИ!

Представим трех владельцев автомобилей одинаковой мощности. Первый постоянно ездит за рулем, второй — изредка, третий держит машину на приколе. Все трое платят налог за пользование дорогой одинаково, исходя из мощности двигателя машины. Это несправедливо. Почему не платить только за действительное пользование дорогой? Чаше ездишь — плати больше. Не ездишь — не плати. Надо включить

...недоумевает

В творческом смотре, посвященном 660-летию Амира Темура, организованном центром и фондом, носящим его имя, приняли участие юные художники, скульпторы, авторы произведений декоративно-прикладного искусства, студенты Республиканского центра и ЦДЮТ районов столицы. Более 150 работ составили яркую красочную экспозицию, которая вызвала большой интерес всех участников и гостей этого праздничного мероприятия.

Рядом с детскими работами в экспозиции были выставлены альбомы, книги и брошюры на тему отечественной истории, рассказывающие о ренессансе искусства, науки и духовности в период правления Амира Темура и Темуридов. На церемонии награждения победителей смотра пришли президент Межрегионального фонда имени Амира Темура академик Бурибай Ахмедов, народный художник Узбекистана, автор канонизированного художественного портрета Сахибкырана Малик Набиев, заместитель министра народного образования Рашид Юнусов, старший научный сотрудник Института востоковедения АН Узбекистана Дилором Юсупова, народные художники и мастера Руза Чарыев, Ортик Файзуллаев, руководители детских художественных студий.

Председатель жюри народного художник республики Алишер Мирзаев, директор центра Санобар Шодиева, называя имена авторов лучших работ, отметили, что не ожидали, что сложится такая содержательная выставка. Солдаты призыва лауреатов (в том числе 20 поощрительных) выделены руководством фонда имени Амира Темура.

Первой премии за акварель «Амир Темура и его внук Улугбек» удостоена 9-летняя Наташа Анисимова (она занята в кружке центра).

Отмечены работы «Сад Темура» Лайло Байкеновой (7 лет, школа N 110), «Портрет Сахибкырана» Василия Ибрафимова (второй премии, 11 лет) и «Исламский посол Клавихо» Улуг-

Наша анкета

Опубликованная на страницах нашей газеты анкета, обращенная к читателю, не прошла незамеченной. Уже есть первые отклики на нее. Нас радует желание наших читателей сделать газету интереснее, мы благодарны за подказанные темы. Все предложения найдут место на газетной полосе. В ближайших номерах мы дадим слово читателям, ответившим на вопросы. А сегодня вновь повторим анкету. ПИШИТЕ! ЖДЕМ!

- ЖДЕМ!**
1. Как вас зовут, сколько вам лет, есть ли семья, дети, где вы работаете, чем интересуетесь?
 2. Вы выписываете газету или покупаете в киоске? Если покупаете, то в одном месте или где достается?
 3. Если вы постоянный покупатель, достается ли количество «Народного слова», на ваш взгляд, поступает в киоск?
 4. Какие материалы, по вашему мнению, наиболее интересны в газете: официальные, критические, информационные, на темы морали, познавательные, о культурной жизни.
 5. С кем из интересных людей вы хотели бы встретиться на страницах газеты?
 6. Какие темы, как наиболее интересующие читателей, могли бы предложить нам вы?
 7. Рядом с нами немало людей с удивительными и поучительными судьбами. Если вы знакомы с такими, назовите их или расскажите о них.
 8. А как вы представляете себе личное счастье?
 9. Какое место в вашей жизни занимают семья, дети? Вы можете ответить только на заинтересовавшие вас вопросы.

...предлагает

было более 10 часов светового дня, вполне достаточных ему и для работы, и для отдыха.

Между тем вот уже несколько месяцев, как отменили первый утренний рейс поезда Ташкент—Ходжикент, что, как и следовало ожидать, привело к резкому сокращению ежедневных поездов в горы Ходжикента и вызвало возмущение, негодование граждан — постоянных пассажиров этого маршрута.

Здравый смысл диктует восстановить прежний утренний рейс. Можно, коль так это необходимо, пожертвовать каким-либо дневным, но ни в коем случае не отменять утреннего, шестичасового.

С. КИМ, И. МЕЛКУМЯН, жители Ташкента.

...возмущается

налог за пользование дорогой в стоимость горючего. Водитель затрачивает и одновременно платит за эксплуатацию дороги. Ездишь, зарабатываешь, значит, больше платишь за дорогу. Справедливо? У меня никакого личного транспорта нет, даже велосипед. Просто терпеть не могу несправедливости.

М. СУФЬЯНОВ, пенсионер, заслуженный работник транспорта.

Обратился к вам жители 11-го квартала массива Юнусбад, дома N 46. Помогите нам в решении важного вопроса: жилец квартиры N 37 А. Мавлянов самовольно расширил свою жилплощадь за счет пристройки, куда

без разрешения Водоканала он намеревается подключить горячую и холодную воду. Это, естественно, нарушит запланированную систему циркуляции и водоснабжения. И вполне может получиться так, что мы с верх-

них этажей будем спускаться к нему за водой. Уже сейчас его балкон отпавляет батарейная, через которые проходит горячая вода и сливается в канализацию. А уж сколько сожжено электроэнергии от работающих на строительстве пилорама и электростанции!

Мы обращались по этому вопросу в ЖК N 3 и городской охкомитет, но все безрезультатно. Возможно, вы сумеете помочь нам — ведь это затрагивает интересы жителей всего дома.

По адресу: ж/д вокзал дома САЛИХОВ.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО...

Коллективное письмо жителей г. Ширин (Сырдарьинская область) взывало: SOS! В поселке энергетиков нет холодного и горячего водоснабжения, отопления. А в связи со строительством рядом с поселком объекта жители остались и без электричества. В хокимияте успокаивают: «Подождите и потерпите!»

Письмо было отправлено по назначению, получено ответ за подписью хокима г. Ширин И. ЭРБЕКОВА:

«Действительно, в связи со строительством объекта есть некоторые неудобства в коммунальном обслуживании жителей временного поселка. Все жильцы дома согласно генплану пойдут под землю. В настоящее время переделаны и обеспечены жилплощадью 34 семьи. Оставшаяся 21 семья временно проживает в приватизированных домах типовых конструкций, которые будут снесены в мае текущего года. Жители данного поселка обеспечены постоянной электроэнергией, питьевой водой и сжиганием баллонным газом. В мае жители получат квартиры со всеми удобствами. Естественно, стоимость старых будет компенсирована. Создание необходимых условий для жителей данного поселка находится на постоянном контроле хокимата.»

И опять письмо из Сырдарьинской области. Его автор — житель города Бакт Г. Т. Федоренко. С конца прошлого года, пи-

Федерико МАЙОР: «ПРИУМНОЖАТЬ КУЛЬТУРНЫЕ ЦЕННОСТИ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Любая программа ЮНЕСКО может быть завершена по желанию стран-членов ЮНЕСКО. Действительно, у нас есть Программа «Шелковый путь — путь диалога» и в ее рамках были осуществлены пять экспедиций. Сейчас она уже подходит к концу. Однако мы, и я сам, в частности, готовы рассмотреть любые предложения. Вы знаете, что в Узбекистане создан Институт по исследованию проблем Центральной Азии. Эта новая инициатива должна быть поддержана.

— Каким Вы видите продолжение Программы «Шелковый путь — путь диалога»?

— Строительство мира — основная цель нашей организации. Мы стремимся обучать неграмотных, глобально развивать телекоммуникации для всех живущих на этой планете. А непрерывное образование для всех является самым важным необходимым инструментом в деле построения мира. Это наша первая цель. Кроме того, у нас есть программа по науке, культуре и коммуникациям, которые тесно взаимосвязаны с благополучием и развитием человеческих ресурсов. Они также нацелены на построение мира и ликвидацию неграмотности.

Предложение о продлении Программы «Шелковый путь — путь диалога» должно стать проектом будущего. Я не вижу препятствий для продления. Этот проект не должен повторять прежние, а должен быть направлен на проведение новых экспедиций, семинаров, издание публикаций. Я бы с удовольствием включил этот проект в перспективные планы ЮНЕСКО. Мы сами не производим моделей и программ. Мы хотим одного — образование, наука и культура должны служить миру, установлению диалога, уничтожению ненависти на планете. И все инициативы зависят от Вас. Вы та страна, которая разделяет идеи ЮНЕСКО. Вы и есть ЮНЕСКО.

— Согласно Меморандуму о взаимодействии, заключенному между ЮНЕСКО и правительством Республики Узбекистан, в Ташкенте планируется открытие Бюро ЮНЕСКО. Учитывая, что в ЮНЕСКО идет процесс децентрализации, какой Вам видится роль Бюро ЮНЕСКО и его деятельность в Узбекистане?

— Обратимся к нашей Конституции. Главным органом ЮНЕСКО является Сессия Генеральной конференции ЮНЕСКО. Раз, в каждые два года, делегации всех стран-членов прибывают на Генеральную конференцию. На ней решаются вопросы общей политики. Например, в настоящее время наши основные приоритеты: женщины, молодежь, Африка и наименее развитые страны. Далее, каждые шесть месяцев проводятся сессии Исполнительного Совета ЮНЕСКО, на которых заслушиваются отчеты представителей многих стран о том, как Генеральный директор и Секретариат реализуют программы ЮНЕСКО по мобилизации ресурсов, по образованию, науке, культуре и коммуникациям. Они осуществляют на практике двумя путями. Один из них — создание уникального в системе ООН Института Национальных комиссий по сотрудничеству с ЮНЕСКО, согласно которому каждая страна имеет Нацио-



На карусели. Фотоотд С. МИХАЙЛОВА

Острый сигнал

ОСТАНОВИТЕ «САМОСТРОЙ»

На эту тему состоялась обстоятельная беседа за «круглым столом» корреспондента отдела писем и социальной защиты со специалистами Главхарактеристики аппарата хокима города, о чем и подготовлен серьезный материал. От «самостроя» страдает не только архитектурный облик столицы, но и обеспеченность города водой, тепло- и электроэнергией. Необходимы конкретные решения и по конкретным адресам!

Впереди — летний отдых ЗАБОТЯСЬ О ДЕТЯХ

В Министерстве связи и ЦК профсоюза Республики Узбекистан разработан комплекс мер по организации летнего оздоровительного отдыха растущей смены связистов.

В рамках проводимого праздника Нарвуз состоялась выезд работников аппарата Министерства и руководителей предприятий связи в детский оздоровительный лагерь «Связист» в Бостанлыкском районе Ташкентской области.

Лопатами и граблями, топорами и пилами работающие специалисты и руководители дружно работали на территории лагеря, приводили в порядок садовые деревья, плодовые и декоративные кустарники, убирали мусор, очищали арыки.

Здесь же состоялось и выездное совещание, которое провел министр связи Т. Г. Рахимов и председатель ЦК профсоюза Т. Н. Назарбаджонов. С участием руководителей предприятий связи был рассмотрен вопрос о неотложных мерах по подготовке лагеря «Связист» к проведению летнего оздоровительного сезона 1996 года. Отмечено, что лагерь остро нуждается в капитальном ремонте строений, систем водоснабжения, электрообеспечения, кухонно-столового хозяйства. По согласованию с руководителями были решены вопросы финансирования и выделения материально-технических ресурсов на производство капитального ремонта, на приобретение необходимого инвентаря и оборудования. Из фонда Министерства связи на эти цели выделяется 12 млн. сумов. Зависит от своего долевого участия и руководители предприятий. Так, областное предприятие электросвязи за свой счет восстановит внутреннюю и внешнюю телефонную связь, вместе с другими предприятиями организует установку радиоузелов для связи с Ташкентом. Обязательные радио и телевизионные программы восстановит работу лагерного радиоузла, установит четыре комплекта игровых компьютеров и столько же телевизоров. СП «Камалат ТВ» обеспечит полноту программ эфирно-кабельного телевидения, а СП «Узунробита» обеспечит работу сотовым телефоном.

Спортивно-тренировочные комплексы «Здоровье» для установки в лагере приобретут междугородная телефонно-телефонная станция и Территориальное объединение междугородной связи и телевидения. Акционерное общество «Промышля» выполнит работы по ремонту оборудования шишебола и другой техники лагеря. Городская телефонная сеть вместе с другими предприятиями организуют различные кружки — «Юный телефонист», «Юный телеграфист», «Юный радист» и другие.

Консерны «Узбектелеком», «Узбекстелпочта», АО «Алокабизнес», «Алокабанк» и другие предприятия прямиком на месте выделит денежные средства на выполнение работ по подготовке летнего сезона. Многие поручено выполнить администрация самого лагеря и предприятиям по эксплуатации объектов социального назначения.

Профсоюз взял на себя заботу о выделении путевок в лагерь, о подготовке и наборе штата воспитателей, организации качественного питания, медико-санитарного обслуживания детей.

В сроки, которые были определены на совещании, намеченные работы будут выполнены. И тогда лагерь в горах будет готов принять на отдых и для оздоровления сотни детей связистов.

А. КУДИНОВ, наш общ. корр.

Творчество юных ПРИКОСНОВЕНИЕ К ВЕЧНОСТИ

В Республиканском центре детского художественного творчества Министерства по делам культуры Узбекистана на днях подведены итоги конкурса «Мы — внуки великого Сахибкырана»

Рядом с детскими работами в экспозиции были выставлены альбомы, книги и брошюры на тему отечественной истории, рассказывающие о ренессансе искусства, науки и духовности в период правления Амира Темура и Темуридов. На церемонии награждения победителей смотра пришли президент Межрегионального фонда имени Амира Темура академик Бурибай Ахмедов, народный художник Узбекистана, автор канонизированного художественного портрета Сахибкырана Малик Набиев, заместитель министра народного образования Рашид Юнусов, старший научный сотрудник Института востоковедения АН Узбекистана Дилором Юсупова, народные художники и мастера Руза Чарыев, Ортик Файзуллаев, руководители детских художественных студий.

Председатель жюри народного художник республики Алишер Мирзаев, директор центра Санобар Шодиева, называя имена авторов лучших работ, отметили, что не ожидали, что сложится такая содержательная выставка. Солдаты призыва лауреатов (в том числе 20 поощрительных) выделены руководством фонда имени Амира Темура.

Первой премии за акварель «Амир Темура и его внук Улугбек» удостоена 9-летняя Наташа Анисимова (она занята в кружке центра).

Отмечены работы «Сад Темура» Лайло Байкеновой (7 лет, школа N 110), «Портрет Сахибкырана» Василия Ибрафимова (второй премии, 11 лет) и «Исламский посол Клавихо» Улуг-

В творческом смотре, посвященном 660-летию Амира Темура, организованном центром и фондом, носящим его имя, приняли участие юные художники, скульпторы, авторы произведений декоративно-прикладного искусства, студенты Республиканского центра и ЦДЮТ районов столицы. Более 150 работ составили яркую красочную экспозицию, которая вызвала большой интерес всех участников и гостей этого праздничного мероприятия.

Смотр-конкурс «Мы — внуки великого Сахибкырана» наглядно показал, какую большую пользу в деле воспитания истинных патриотов и эстетическом росте оказывает обращение детей к далекой эпохе, к богатейшему опыту жизни и деятельности Амира Темура и Темуридов. Так восстанавливается связь времён, возвращаются высшие ценности народа, где в едином интеллектуальном поле оказываются наставник и ученик: наше прошлое, настоящее и будущее выливаются в единое, живое древо с могучими корнями, высокими стволами и кроной, с милозвучными поемами и полновесными плодами.

Р. ХАКИМОВ, НА СНИМКАХ: по сложившейся традиции так встречают своих воспитанников в Республиканском центре детского художественного творчества «Хотиник» — акварель Улугбека Носирова; «Бабур» — рисунок Насти Кобы (Яккасарайский Центр детского-юношеского творчества, руководитель студии Е. Ю. Дмитрива).

обстоятельно ответили на многочисленные вопросы, интересовавшие юных (возраст участников конкурса от 6 до 17 лет). Уважаемый академик-академик, автор солидных научных трудов об Амире Темура и Темуридах, лин одного вопроса не оставил без ответа. Встреча продолжалась более трех часов. Чувствовалось, что участие в конкурсе существенно обогатило представления студентов о событиях далекой поры. И они с гордостью восприняли себя внуками, наследниками лучших традиций своего народа, его великих деятелей, ученых, поэтов, художников, воинов.

В. Ахмедов рассказал о том, как Амир Темура вел борьбу за создание огромного сильного го-

Беседу вел Аброр ГУЛЯМОВ. Париж, 20 апреля 1996 г.

Инвестиционная фирма "ОЛТРАСТ"

(лицензия Министерства финансов Республики Узбекистан №134)

покупает ВЕКСЕЛЯ

различных сроков погашения. Звоните: 77-44-77, 77-75-52. г. Ташкент, ул. Кирккиз, 10.

Фирма «Нодирабент Вест» ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: ул. Усмона Носира, 159.

МП «ТАЛАБА» ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня публикации по тел.: 77-82-34.

Брокерская контора «АВСАТ» ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня публикации по тел.: 77-82-34.

Центральный аппарат и коллегия Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству выражает глубокое сожаление председателю комитета Т. Н. Набиеву в связи с кончиной его матери **ИСОКОВОЙ Азизы.**

БЕЗ ФУТБОЛА ВЕСНА — НЕ ВЕСНА

Долгенько нынче весна раскочивалась, все никак власть свою установить не могла. Вроде и урюк зацвел, и первые зеленые листочки на деревьях появились — а все чего-то не хватало. Ну, конечно же, — футбола! Но вот пришел и его час, и теперь уже сомневаться не приходится — весна на дворе!

Восьмь матчей первого тура чемпионата в высшей лиге состоялись в минувшие выходные. Восьмь различных церемоний сопутствовали этому событию. Побывать на всех при всем желании было невозможно. Но, думаю, везде открытие сезона прошло не менее красочно и торжественно, чем это было на столичном спорткомплексе Министерства обороны. Сюда привезли участников матча «Пахтакор» (Ташкент) — «Динамо» (Самарканд) вместе с 15 тысячами бо-

Госкомспорта Б. Махситов, хоким столицы К. Туляганов. Здесь был горячо приветствуемый по время перерыва в игре первый наш чемпион мира среди боксеров-профессионалов Артур Григорян, которому советник Президента А. Азизходжаев читал приветствие Ислама Абдулганиевича Каримова и вручил подарок от Президента Узбекистана — национальный золотой шейхар, в котором боксер, подпоясанный чемпионским поясом, с Государственным флагом в руках под звуки оркестра совершил круг почета.

Но главным, конечно, оставался футбол, в честь которого капитаны «Динамо» и «Пахтакора» Хамза Джабаров и Улугбек Рузимов подняли флаг открытия первенства.



Легких пришли государственные советники Президента Т. Алимов, Б. Гуломов, А. Азизходжаев, президент Федерации футбола Узбекистана З. Айтилов, председатель

в первом тайме ни одной из команд поразить цель так и не удалось, хотя шансы были и у пахтакорцев Дильмурада Назарова, Андрея Микляева, Рашида Базарова, и у динамовца Хамзы Джабарова. Но у гостей надеждою стоял в воротах Олег Горвич.

Даже Шухрата Максудова вынудил оплошать при выполнении одиннадцатиметрового удара. Но одна-единственная поправка — и сразу роковая развязка: после подачи Еркином Назаровым мяча во вратарский голкипер лишь протряпнул рукой путь мячу, но расторопному Назаро-

НЕ БЫЛИ СТАТИСТИКАМИ

на чемпионате Азии по тяжелой атлетике в Японии мастера «железной игры» из Узбекистана

Первым успеха добился ферганец Надир Сулейманов, в весовой категории до 70 кг набравший потнувшую на бронзу сумму в 320 кг (140 в рывке и 180 в толчке). Тахиташец Бахтиер Нурмухамедов следом за ферганцем (вес до 76 кг) поднимается на третью ступень пьедестала — 327,5 кг (150+177,5). Он к тому же становится обладателем серебряной награды в рывке, причем устанавливает в этом движении новый рекорд Узбекистана.

Серебряный рывок оказываются и у тахиташца Александра Уринова (до 99 кг) — 175 кг. Но суммы в 372,5 кг чуть не хватает, чтобы подняться на пьедестал —

она четвертая. А выступавший в этом же весе самаркандец Амрullo Ходжамов занял шестое место. Валентин Манушев из Ферганы, ставший известным после победы на молодежном чемпионате мира, в весе до 108 кг финишировал четвертым. А в компании тяжелолюбивых Узбекистан был представлен двумя богатырями — самаркандцем Григорием Лейбманом и андижанцем Игорем Халиловым.

В рывке Игорь остановился на 185 кг, что и стало третьим результатом. Григорий же был в ударе. Подход к 190 кг — есть рекорд Азии! Но на этом самаркандец не останавливается,

добавляет еще 5 кг и — снова мощным движением вырывает штангу вверх. Второй рекорд! Естественно, и золотая медаль в этом упражнении.

Толкнув затем 225 кг, Лейбман набрал сумму, достаточную для завоевания бронзы, — 420 кг. Халилов в этом движении открылся у товарища по команде 7,5 кг, но лишь утешается второй бронзовой наградой за толчок, а сумма у него четвертая — 417,5 кг.

Нельзя деботировать на азиатской арене и представительница «слабого» пола Ольга Саблина. В весе до 54 кг она заняла пятое место.

В. ЕФРЕМОВ.

Спорт



Победители также джизакская «Согдиана» в Термезе — 2:0 (Алматов, Гафуров) и андижанский «Навруз» в Касанасе — 1:0 (победный гол за три минуты до конца игры забил вышедший на замену Назаров). А чемпион страны позволил себе на крайне неважном поле в Маргилане прогнать в дотюпки с «Атласчи». «Нефчи» все время вел в счете, хозяева же не хотели разочаровывать своих болельщиков. В итоге — 4:3 (Дурманов, Лебедев, Шамсиев, Завальнюк — «Нефчи», Абдураманов — 2, Ахмедов — «Атласчи»).

Победы хозяев выглядят по-прежнему «Нурафшон» (Бухара) — «Мапшал» (Мубарек) — 1:0 (Агеев), «Навбахор» (Наманган) — «Трактор» (Ташкент) — 1:0 (Винников с пенальти), «Дустлик» (Ташкентская область) — «Янгир» — 2:1 (Винтовкин с пенальти, Хабибуллин — «Дустлик», Нурмухамедов — «Янгир»).

Такое вот у пятую чемпионата было начало.

С. ДАНИЛОВ, наш корр.

Искусство

Руйа ТАНЕР: «Я ОБЯЗАТЕЛЬНО К ВАМ ВЕРНУСЬ...»

С благотворительными концертами выступает в эти дни в Ташкенте пианистка из Турецкой Республики Северного Кипра Руйа Танер.



Руйа ТАНЕР

Это имя известно любителям классической музыки не только на родине пианистки. Она принимала участие и не раз становилась призером нескольких музыкальных фестивалей, проводимых в Великобритании в различные годы. Это — фестиваль фортепианной музыки Северного Лондона, фестиваль молодых пианистов, фестиваль фортепианной музыки Моцарта, музыкальный конкурс имени Моцарта. Несмотря на молодой возраст, ее артистическая жизнь богата событиями. Концерты Руйи Танер с успехом прошли в США, Венгрии, Германии, Польше, Иране, Кыргызстане, Англии, Азербайджане, Румынии, Франции и, конечно же, Турции и Северном Кипре.

Такому признанию ее таланта и исполнительского мастерства предшествовала большая кропотливая работа: с семилетнего возраста — уроки игры на фортепиано отца, затем — музыкальная школа Гилхолл, музыкальный колледж Ройал, Государственная консерватория в Анкаре, магистратура Лондонской школы му-

зыка и драмы Гилхолл. Приезд артистки в Ташкент был организован фондом «Соглом авлод учун», генеральной дирекцией узбекско-турецких связей и фирмой «Селим». И, что очень важно, все сборы от концертов будут перечислены в фонд помощи детям, страдающим различными заболеваниями. ...Пожалуй, ничто не возмещает на человека с такой потрясающей силой, как звуки, музыкальные образы. В первый же концертный вечер в «Бакоре», где собралась Чрезвычайный и Полномочный Посол Турецкой Республики в Республике Узбекистан г-н Эрдуган Айтун, представители дипломатического корпуса, благотворительных организаций, ташкентские почитатели музыкальной классики, молодежь, звучала завораживающая, фантазийная, прозрачная музыка Шумана и Грига — соло и в сопровождении Национального симфонического оркестра Узбекис-

Т. БЛОШЕНКО, наш общ. корр.

ИЗЕБАНА от «Совластитала»
Творцы красоты
Десять апрельских дней на совместном узбекско-итальянском предприятии «Совластитал» проходил конкурс на изготовление самой красивой Ikebana. Вернее — Ikebana. Потому что, согласно приказу генерального директора СП А. Н. Мелкумова, по итогам первого на предприятии и такого необычного конкурса объявлялись пять призовых мест. Конкурсанту, занявшему (или занявшей) первое место, присуждалась премия в раз-

Job Announcement No 4/96
Post: (G-6) Senior Secretary/Assistant to the Head of the UN Office (UN Resident Coordinator)
The UN Office in Uzbekistan announces the vacancy of the post of the senior secretary/assistant to the Head of Office and invites those who are interested to apply for it.
The incumbent under the supervision of the head of office performs the following duties and responsibilities:
1. Arranges and maintains supervisor's calendar, receives high-ranking visitors, places and screens telephone calls and answers queries with discretion;
2. Prepares briefing materials for supervisor for use on official trips or special meetings;
3. Participates in organization and preparation of staff meetings or special meetings and takes minutes and/or notes;
4. Prepares informal translation and may act as interpreter;
5. Receives, screens, logs and routes correspondence, attaches necessary background information and maintains follow-up system;
6. Selects and makes pertinent abstracts and undertakes searches for information;
7. Co-ordinates the secretarial services of the office, distributes special assignments to other secretaries and clears correspondence for the supervisor's signature. Briefs and trains new secretaries and gives guidance to other secretaries on office procedures;
8. Drafts correspondence and ensures follow-up;
9. Takes dictation, on a variety of subject-matters and transcribes, ensuring that spelling, punctuation and format are correct. Types correspondence, documents and reports, etc., some of which are highly confidential;
10. Maintains policy, confidential and general management files;
11. Keeps lists of names, addresses and telephone numbers of ministers, government officials and members of the diplomatic corps;
12. Makes travel arrangements for the supervisor and performs liaison duties with other units;
13. In charge of protocol matters arranges official receptions given by the head of office;
14. Performs other duties as required.
Work relationships
Frequent contacts with internal and external officials, of whom many are at the senior level.
Qualification requirements
Knowledge and skills:
Completion of secondary education and typing ability; thorough knowledge of modern office procedures; ability to operate word-processing equipment may be required. Knowledge of protocol.
Languages:
Fluency in English; Russian and Uzbek.
Experience:
Three to five years' secretarial experience, some of which preferably at senior secretarial level.
Application forms should be presented to the UN Office and left with the receptionist not later than 24 April 1996. On the envelope you should indicate: "Job Announcement No 4/96".
Address: 700029, 4 T. Shevchenko St. Telephone: 560606; 562027; 562579.

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН
ГАБТа им. А. Навои на май 1996 г.
2 чтв. 18.00 П. Чайковский «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО», балет
3 птн. 18.00 Отчетный концерт хореограф. училища
4 суб. 17.00 Концерт МУЯССАР РАЗЗАКОВА
5 вск. 12.00 Отчетный концерт хореограф. училища
16.00 Концерт Владимира Дубровина
7 вт. 18.00 Н. Завиров «ПУТЬ К ТРОНУ», опера
8 ср. 18.00 Вечер балета
10 птн. 18.00 С. Прокофьев «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА», балет
11 суб. 17.00 П. Чайковский «СПЯЩАЯ КРАСАВИЦА», балет
12 вск. 12.00 В. Милов «АЛИ БАБА И 40 РАЗОВНИКОВ», опера
17.00 Глиэр-Садьяков «ЛЕЙЛИ И МЕДЖУНУ», опера. ПРЕМЬЕРА
15 ср. 18.00 М. Ашрафи «АМУЛЕТ ЛЮБВИ», балет
16 чтв. 18.00 Ж. Бизе «КАРМЕН», опера
17 птн. 18.00 Л. Минкус «ДОН КИХОТ», балет
18 суб. 17.00 Юбилейный вечер К. Музитдинова
19 вск. 12.00 В. Берлин «ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ», балет
17.00 Глиэр-Садьяков «ЛЕЙЛИ И МЕДЖУНУ», опера. ПРЕМЬЕРА
21 втр. 18.00 А. Моцарт «ВОЛШЕБНАЯ ФЛЕЙТА», опера
22 ср. 18.00 А. Асафьев «БАХЧИСАРАЯСКИЙ ФОНТАН», балет
23 чтв. 18.00 Г. Донциетти «ЛЮЧИА ДИ ЛАММЕРМУР», опера
24 птн. 18.00 Юбилейный вечер БЕРНАРДИ КАРИЕВОЙ
25 суб. 17.00 Спектакль будет объявлен особо
26 вск. 12.00 С. Варелас «ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДИНА», опера
17.00 П. Чайковский «ШЕЛКУНЧИК», балет
28 втр. 18.00 С. Рахманинов «АЛЕКО», И. Стравинский «МАВРА», одноакт. оперы
29 ср. 18.00 А. Пуни «ЭСМЕРАЛЬДА», балет
30 чтв. 18.00 К. Сен-Санс «САМСОН И ДАИЛА», опера
31 птн. 18.00 Концерт «МОЛОДЫЕ ГОЛОСА» М. Мелиев
Касса работает с 10.00 до 18.30 ежедневно.
Тел. 33-90-81.

КРОССВОРД
ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
1. Римский император, внучатый племянник Юлия Цезаря.
4. Поминальное пиршество у древних славян.
7. Старинная обрядовая песня.
8. Жаргон.
9. Река, правый приток Куры.
12. Свод правил, регламентирующих религиозные, правовые отношения и быт верующих евреев.
13. Волокнистый белый огнеупорный минерал.
14. Стебли хлебных злаков после обмола.
16. Сказочный образ короля эльфов.
19. Крупная ящерица.
21. Монетная единица Бразилии.
22. У римлян — Юнона, у греков — ...
23. Бог, научивший египтян сеять хлеб, сажать виноградники, врачеванию искусству, строительству.
24. Жилые кочевых чукчей и коряков, которое снаружи покрывается оленьими шкурами.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. Тонкая зренья, взгляд на что-нибудь.
2. Единица антексарского веса, равная 0,062 грамма.
3. Четырехэлектронная электронная лампа.
4. Пространная реплика, монолор.
5. В средние века сигнал для закрытия городских ворот.
6. Род многолетних трав семейства лютиковых.
10. Возвышенная площадка в церкви перед иконостасом.
11. На Кавказе в прошлом изгнанный из рода.
14. Музыкальная пьеса живого характера.
15. Род современных полубезьян леопардов.
16. Рецкий, необычный случай.
17. Северная морская рыба семейства тресковых.
18. Автор повести «Смерть ростоши».
20. Инертный газ.
Составила Ф. МАХМУДОВА.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ
УЧРЕДИТЕЛИ: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан
Главный редактор Анвар ДЖУРАБАЕВ.
Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-0201. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2. Тираж 14.584.
Газета набрана и сверстана на компьютере IBM. Время подписания в печать по графику в 21.00.
Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 19.
Телефон для справок — 36-09-67
Отдел рекламы: тел., факс — 36-09-25
Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через два интервала.
Дежурный редактор Р. ФАРХАДИ.
Дежурный О. КАЛИНИНА.